Cizi jazyk — kritéria hodnoceni pisemné prace

I = Zpracovani zadani/obsah PP

Il — Organizace a koheze textu

I} - Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostredky

A —Zadani

A - Organizace textu

A - Piesnost pouzité slovni zasoby

A — Pfesnost pouzitych miuvnickych prostf.

Pozadovana charakteristika textu' je dodrzena.
Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

Pozadovani charakteristika textu' je vétinou dodrzena.

Vétsina bodd zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu (text je o 1
interval — 30 slov — krat§i).

Pozadovana charakteristika textu! neni dodrzena.

Vétsina bodil zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ve vétdi mife neodpovida pozadovanému rozsahu (text je
o0 2 intervaly — 60 slov — kratii).

X K %X X

Text je souvisly s linedrnim sledem mysienek.
Text je vhodné ¢lenény a organizovany.

o Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

e Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vzdy pouzity
spravné.’

Text je vétdinou souvisly s linedrnim sledern my$lenek.
Text je vétdinou vhodné Elengny a/nebo organizovany.

e Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou
nebrani porozuméni textu/¢asti textu.*

e Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou
pouZity spravné.®

e Textje o 1 interval kratdi.

Text neni ve vétsi mife souvisly s linedmim sledem myslenek.
Text neni ve v&t§i mife vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

PoZadovana charakteristika textu' neni dodrZena.
Body zadani nejsou jasné a srozumiteln& zminény.
Délka textu neodpovidd pozadovanému rozsahu
(text je 0 3 a vice intervald — 90 slov — kratgi).

Vétdina textu neni souvisla a neobsahuje linedrni sled myslenek.
Veétiina textu neni vhodné &lenénd a/nebo organizovana.

¢ Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozuméni textu.*

Mluvnické prostiedky jsou témsf vidy pouzity
spravné.”

Chyby v mluvnickych prostiedcich vét§inou
nebrini porozuméni textu / &asti textu.’
Mluvnické prostfedky jsou vétiinou pouZity
spravng.”

Text je o | interval krat3i.

¢ Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vetsi mife
brani porozumeéni textu / &asti textu.!

¢ Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vét§i mire
pouZity spravné.®

e Textje o 2 intervaly kratsi.

Chyby v mluvnickych prostredcich ve vétsi mire
brani porozuméni textu / &asti textu.*

Mluvnické prostfedky nejsou ve v&t§i mife
pouzity spravné.’

Text je o 2 intervaly kratsi.

e Chyby ve slovui zasobg a pravopise brani
porozuméni v&tiing textu.*

e Slovni zasoba a pravopis jsou ve vEt§ing textu
pouZity nespravné.’

Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozumeéni vEtsing textu.*

Miluvnické prostiedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.’

B — Rozsah, obsah textu

B — Koheze textu a prostfedky textové navaznosti (PTN)

B — rozsah poutZité slovni zasoby

B —~ Rozsah pouzitych miuvnickych prostf.

Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mite
podrobnosti.’

V textu je jasné vysvétlena podstata myStenky nebo problému.

Body zadani jsou vétiinou rozpracoviany vhodné

a v odpovidajici mife podrobnosti.?

V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata my§lenky nebo
problému.

Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace

a my$lenky.

Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné

a v odpovidajici mife podrobnosti.?

V textu neni ve vet§i mife jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.
Text ve vetsi
mySlenk,

mife obsahuje nadbyteéné/irclevantni informacc a

Rozsah PTN je §iroky.?
Chyby v PTN nebrani porozumeéni textu.*
PTN jsou téméf vzdy pouZity spravaé a vhodng.®

¢ Slovni zésoba je §iroka. *

Rozsah PTN je vétiinou iroky.”
Chyby v PTN vétsinou nebrani porozuméni textu/éasti textu.*
PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodneé.*

Rozsah PTN je ve vét§i mite omezeny.?
Chyby v PTN ve vé&t3j mife brani porozuméni textu/&dsti textu.*
PTN nejsou ve v&t§i mife pouZity spravné a vhodné.®

n:.<c< v PTN brani porozuméni vétsiné textu.*
PTN jsou ve vetSiné textu pouzity nespravné a/nebo nevhodné.s

e Rozsah mluvnickych prosttedki je Siroky.®

¢ Slovni zasoba je vét§inou firoka

e Rozsah mluvnickych prostiedki je vétsinou
siroky.?

e Slovni zdsoba je ve v&tsi mife omezend. *

¢ Rozsah mluvnickych prostiedki je ve vét§i mire
omezeny.’

* Mluvnické prostiedky jsou v nedostatetném
rozsahu.?

x Pokud 7k ziskd 0 bod( za tento deskriptor, celd PP je hodnocena 0 body.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formaini naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunika&nim cilem.
2 Posuzujeme i to, jak jsou body zaddni rozpracovany s ohledem na po¥adovanou jazykovou Grover.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mite rozpracovani boddi zadani a pozadované Grovni obtiznosti.
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4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu/Edsti textu, a chyby pod pozadovanou Grovni obtiZnosti.
® Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.
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